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Főszerkesztői köszöntő 
Üdv Mindenkinek! 

Ebben az évben már utoljára köszöntelek Téged kedves olvasó. Mivel decemberi hóna-
pot írunk és lassan már mindenki gondolata a karácsony környékén jár, arra gondoltunk 
a stábbal, hogy mi is igyekszünk ünnepire venni a figurát. A közelgő vizsgák közepette le-
gyen időtök magatokra, családotokra és a szórakozásra is, s ebben igyekszünk a segítsége-
tekre lenni a program és mozi ajánlóval. Mivel közeledik a szilveszter és a vizsgaidőszak, 
ezért szeretnénk felhívni a figyelmeteket az energiaital káros hatásaira, mert azt hiszem 
igen szép számmal vagyunk azok, akik ezekben az időkben ehhez a finom, de mégis ká-
ros itókához nyúlunk. Januárban, pedig érdemes lesz keresni a legújabb számunkat, mert 
új külsővel várunk majd mindenkit, s hogy milyen változások lesznek az legyen meglepe-
tés! :) 

Ezek után nincs más teendőm, mint, hogy kellemes ünnepeket, boldog új évet, s nem 
utolsó sorban sikeres vizsgaidőszakot kívánjak mindenkinek magam és az egész stáb ne-
vében! 

Erdős Kata 
Főszerkesztő 

Szolidaritás éjszakája...a hajléktalan és nyomorban élő... 

(Akinek, mint mindnyájunknak, joga van az emberhez méltó életfeltételekhez!) 

A szolidaritás éjszakája néven elkeresztel békés, utcai demonstráció immáron hatodik 
alkalommal került megrendezésre a Dugonics téren november 18.-án. A virrasztás este 6 
órakor vette kezdetét, Gyimesi Kálmán operaénekes, a reményről szóló beszédével, amit 
nem csak a hajléktalan embertársainkhoz idézett. 

Az est nagy része, a megszokott módon folytatódott. A kis tűz köré gyűltek a fázós 
emberek, és beszélgetésbe kezdtek, remek alkalmat adva arra, hogy megismerkedjünk, a 
hánytatott sorsú embertársainkkal. Lehetőségünk akadt sakkozni, lábtengózni és művelt-
ségi vetélkedőn fitogtatni tudásunkat. 

Egész este szólt a zene, különböző együttesek, utcai zenészek szolgáltatták a jó hangu-
latot. Adományt is gyűjtöttek, ruhákat, tartós élelmiszereket, amiket későbbiekben fog-
nak szétosztani a rászoruló emberek között. Sütemények, tea és forralt bor fogyasztására 
is adódott lehetőség. Együtt imádkoztunk az utcán elhunyt hajléktalanokért, és ezután vet-
te kezdetét az egész estés virrasztás. 

Véleményem szerint ez az este, jó volt arra, hogy felkeltse a figyelmünket, hogy vannak 
nálunk sokkal nehezebb körülmények között élő, mégis sokkal boldogabb emberek közöt-
tünk, akikkel nap mint nap találkozunk, mégis csak elmegyünk mellettünk úgy, hogy rá-
juk sem nézünk és ezt ők csupán egy mosollyal veszik tudomásul. 

ricAiee. 
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Az idő múlásáról, és más fontos dolgokról 

Nem tudom, az ember mióta érzékeli és figyeli az Idő múlását. Talán az 
tűnt fel elsőként, hogy az éjszakát mindig a nappal követi, majd azt újra az 
éj. Az évszakok változatlan ritmusban haladnak egymás után, a csillagok és 
bolygók (melyeket képzeletünk egy láthatatlan fonállal összekötözve ren-
dezgetett mondák és mesék fenséges illusztrációjává) állandó útvonalukat 

róják az égbolton s valami misztikus módon a női test is engedelmeskedni látszik nekik. 
Azután eszközöket készítettünk (a földbe szúrt pálcától indulva a Doxa karóráig) ame-

lyek alkalmasak az Idő mérésére és ezáltal azt hittük, hogy hatalmunkba is keríthetjük 
azt. Pedig dehogyis. A folyton változásban csak ez a változás az egyetlen állandó. És a vi-
lág - rideg vagy éppen túl aggodalmas szülőként - gondoskodik róla, hogy körülvegyen 
számtalan dologgal, amelyek az Idő múlására figyelmeztetnek bennünket. Ezért olvasod 
ezt a cikket is! 

Eltelt egy év, és az EFK Hallgatóiért Alapítvány ismét az 1%-odat kéri. (Ismerd be őszin-
tén, ez még mindig kedvezőbb ajánlat a Kormányéhoz képest!) 

Tudod, ez az a lehetőség, hogy a személyi jövedelemadó (akár a Tiéd, rokonodé, isme-
rősödé) egy pici, mivel azonban sok kicsi tényleg sokra megy, egyáltalán nem elhanyagol-
ható részéről Te magad, mint Állampolgár szabadon döntheted el, hogy hová kerüljön. Én 
azt mondom, hogy akkor jusson ahhoz a szervezethez, amely gondoskodik róla és garan-
ciát vállal rá, hogy az ily módon befolyt összeget az utolsó fillérig az ETSZK rászoruló hall-
gatói között osztja szét pályázatokon keresztül. 

Ide írom az adószámunkat (18472527-1-06), amelyre akkor lesz szükséged, amikor be-
vallást készítesz, vagy meggyőzöl valakit, hogy Alapítványunkat tüntesse fel kedvezmé-
nyezettként. 

Az évszakok változatlan ritmusban 
haladnak egymás után 99 

Az Idő hatalmas és megállíthatatlan folyamként hömpölyög előre, elsodor olykor fákat 
és egész falvakat, életeket és nemzeteket akár. De pár kilométerkövet már elhelyeztünk a 
partján. Segíts, hogy a sor folytatódhasson! 

Köszönjük! 

Laukó Gábor 
Az EFK Hallgatóiért Alapítvány (egyik) kurátora 

http://www.hok
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Való élet 2010 
Ebben a hónapban is gondolkodóba estem, hogy mi legyen a téma tárgya. Nos, lehetett 

volna a szakdolgozat készítésem roppant fordulatos folyamata, lévén ebből állt az elmúlt 
egy hónapom. Igen, csak egy hónapom. De ezt dobtam, mert majd az önéletrajzomban ej-
tek róla néhány szót, a „Hogyan ne írjunk, szakdolgozatot, avagy hogyan repül fenn-fenn 
az idő" filozofikus fejezetben. De van itt jobb is, mint egy ökör szakdoga-kálváriáját olvas-
gatni - egyébként kész lett. 

Egy napon Péter barátunk mély hanggal kiabált alkalmazottaival az irodában. Mindenki 
elbújt a mappája mögé, úgy megijedtek a programigazgató mennydörgő orgánumától. 
Aztán hirtelen megszólalt a vekker. Péter felébredt - remélhetőleg már mindenki tudja ki-
ről van szó - , s azt mondta pókháló-vékony hangján: - Csak álom volt Péter, te csak a de-
nevérekkel tudsz beszélgetni, ez a való világ. De nézd már, negyedike van! 

Ekkor Péter gondolkodóba esett és elhatározta, hogy elindítja a VV 4-et. Silány mű-
sor, valószínűleg ilyen silány indíttatásból születik. Szóval berobbant megint a gyanúsí-
tott Való Világ 4. epizódja. Mintha nem lenne elég ügyifogyi őrület már most is. Ultra 
Sztár, X-faktor, Rizikó faktor stb. Lassan a boltban már lehet X-faktoros naptejet is venni, 
szegény Nagy Ferenc ajánlásával. No de maradjak témánál. Újra megjelentek a nagy sztár-
műsorvezetők: Sebhelyes Lila és ragyogó erkölcsű, sztár-művészünk, Stóhl Cipó. Tiszta 
Star Wars már az egész ország! Szóval kiválogattak néhány lelki sérültet, és már mehet is 
a színvonalas - azaz vékony hányás - műsor. Amíg a nézők „kifizetik", hogy melyik hibás 
kerüljön be a villába a „kés alá", addig nemes művészeink szórakoztatják őket. Minden 
este meghallgathatjuk és meg is nézhetjük Dani barátunk, „Gitárom pengetem, .... lenge-
tem" élő koncertjét. 

Na de emberek! Arra még senki nem gondolt, hogy ha már valóság-show, akkor tenni 
kéne valamit a „Kárpát-gödri" nép elé? Tekintve, hogy kiebrudaltam a tévét már két éve az 
albérletből - szerencsére - természetesen nem a jelenlegi emberkék kivesézése lesz a téma, 
mert az „kit érdekel". Aki akar, bekukucskál a tévé - vagy ne adj Isten a monitor száján, 
és megnézi, hogyan trónol, köp, zabál, üvölt, idegbajt kap stb. kedvence. Hanem az ebben 
rejlő kiaknázatlan lehetőségeket villantanám meg. Formázzunk! 

Először is semmi való villa! Való Panel\ Felhúznák a '70-es évek Való Panelét, aho-
va módosan kimazsolázott, Panel - lakókat választanának be - ha kell erőszakkal. 
Lehetne keresgélni nemes politikusaink, sikkasztóink és egyéb „kincsek" között az or- < 
szágban. KIZÁRÓLAG közöttük! Beválasztanak száz Panel-lakót. Mindenki megkapja 
a Való-minimálbért az elején, mint kezdő tőkét és onnantól kezdve, bent élnének egy 
évig, valós körülmények között. A Panel mellett lenne a Való-bolt, Való-orvosirendelő. 
Továbbá Való-üzem, ahol Való-szalag mellett és Való-gépek között tölthetnék le szeretett 
embertársaink, a valóságos 10-16 órás műszakokat kamerák előtt. Mindenki kapna aján-
dékba Való-törlesztéseket, meg Való-hitelt. Lenne egy Való-önkormányzat, ahol Való-
munkatársak csóválnák a fejüket minden kérésre és kérdésre. Természetesen lennének 
Való-végrehajtók is. Aki idő előtt utcára kerül, azt - mint az újabban pengetett törvény ér-
telmében - elzavarnák a Való-rendőrök a közterületről és mehetne a levesbe. Kellene egy 
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Való-kocsma is a kísértés kedvéért. Hétvégi összefoglalókban meg lehetne tekinteni, hogy 
milyen keserves sirámok között lakoltatták ki adott Panel-lakót, mert egy Való-csaló át-
dobta őket a palánkon. A Panel-lakók legalább 15 perces zokogó könyörgés után jöhetné-
nek ki a hetedik hónap után. Mindig csak egy! Ezért belterjes versengés keretei között szó-
rakoztató feladatokat oldanának meg, mint, „Ki tudja szociálisan jobban rászorulóvá ten-
ni magát?", „Ki nevet a végén: játékos versengés a visszatérítésekért", „Ki bírja tovább em-
beri létének gyalázását a munkahelyen?" „Forintromlási-bátorságpróba". Szerintem sok-
kal nagyobb durranás lenne, mint egy raklapnyi selejtes elemet bámulni a képernyőn. A 
Big Brother-ből meg elsinkófázni magát a „hangot", aki ciklikusan felszólítaná adott lakót. 
Például: 

- Hello. Itt az Állam. A Való-állam. 87-es lakó. Már csak 8 napod van a kilakoltatásig. 
Rendezd elmaradásaidat... recefke-bumm-bumm...stb. 

Vagy valami hasonszőrű ijesztgetést, ami a tényleges valóságban, már eleve megszólal 
egy átlagos ember fejében. 

Ze^c János 

Első bálozok 
IÉIÉIMÍÉÍMBIÜBÍBÍUMPIÉIÉÍMUiii MI II' • . . 

Tisztán emlékszem az első gólyabálomra. Jó hangulat, szép ru-
hák, pezsgő, zene, tánc. Egy olyan buli, ahol kiöltözve is jól érzi 
magát az ember. Az idei gólyák sem maradhattak ki ebből az él-
ményből, ezért november 11-én az IH rendezvényközpontban is-
mét összegyűltünk, és buliztunk egy fergetegeset, ezekről az él-
ményekről mesélnek most ők. 

Lófráló- HóruJccu védőnő: 
A bálra két napot készültünk a szobatársaimmal, a sminket és a frizurát is egymásnak csi-
náltuk. A gólyabál jó volt, csak éjfél után gyorsan elmentek az emberek. A vacsora lehetett 
volna jobb is, s személy szerint Én hiányoltam a levest, viszont a sztárvendéggel kapcsolat-
ban kellemes csalódás ért. A hangulat is jó volt, főként az első zenekart emelném ki, ők na-
gyon jól játszottak. S, hogy ott leszek-e jövőre is, nos... az majd még kiderül.:) 

hJovŐÜo KrÍ4r$tVna< védőnő: 
A bálra a barátaimmal és a szobatársaimmal mentem. Nem nagyon készültem, mivel a 
ballagási ruhámat vettem fel, így mindenem megvolt előre. Az első zenekar nagyon jó volt, 
nagyon tetszett, játszhattak volna tovább is, jó hangulatot csináltak. Tóth Gabiban pozití-
van csalódtam, nagyon kedves volt, és különösen tetszett, hogy nem playbeck-elt, nagyon 
jó hangja van. Az ételek annyira nem voltak jók, az előétel nagyon nem ízlett, a főétel va-
lamivel jobb volt, de jó ötlet volt a vonósnégyes. A hangulat a végén kezdett jobb lenni, vi-
szont a keringő nagyon szép volt, ennek ellenére nem gondolnám, hogy jövőre elmennék. 

A -
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OvaÁiexyy O r s o l y a / , szociális munkás: 
A bálra a barátom kísért el és a csoporttársaim. Mivel táncpróbákra és ruhapróbára jár-
tam, így elég sokat készültem a bálra. A szobatársaim készítették a hajam és a sminkem, 
a ruhám, pedig már megvolt előre. Nagyon jól éreztem magam a bálon, Én keringőztem 
is, jók voltak a próbák is, még sosem voltam kiöltözős bálon, nagyon szép volt a terem is, 
és jó volt a buli is. Tóth Gabitói csak két számot ismerek, de szimpatikus volt, közvetlen 
és vicces, együtt lehetett vele énekelni és ez feldobott. A vacsora jó volt, az előétel is finom 
volt, a főétel is, és a süti is. A barátom „A" menüt kért én pedig „B" menüt, így mindent 
meg tudtunk kóstolni. :)Az asztalunknál sokat beszélgettünk, találkoztam a gólyatábori is-
merősökkel is, velük is beszélgettem, sokat táncoltam, utána két napig fájt is a lábam, haj-
nali 4-kor jöttem el, s azt hiszem, ez mindent elárul. Remélem jövőre is el tudok menni. 

K á c f y D i á n a / , védőnő: 
A bálra a szobatársaimmal mentem. Erre az alkalomra vettem egy ruhát is, sokat keresgél-
tem mire megtaláltam az igazit. Én személy szerint jól érzetem magam, bár amikor meg-
hallottam, hogy Tóth Gabi lesz a vendég, akkor nem nagyon örültem neki, de a bálon po-
zitívan csalódtam benne, tetszett, hogy közénk ült. Az előétel nem ízlett a kecskesajt mi-
att, de a többi egész jó volt. A zenekar nagyon tetszett, csak az volt a baj, hogy éjfél után 
nagyon sokan hazamentek. 

összességében elmondható a megkérdezettek alapján, hogy a gólyák, akik miatt létrejött 
ez az esemény jól érezték magukat, aminek én személy szerint nagyon örülök, főként, 
hogy néhányuknak ez volt az első bál, amin valaha részt vettek. Remélem, az emlékeikben 
legalább annyira megmarad, mint az enyémben. 

K.Vií}í 

Duracell nyuszi ébredj, avagy eneriaválság reggelenként 

Reggel.,.8-kor óra...kötelező...fáradt vagyok...ENERGIAITALT!!!!!!!!!!!! 

Ismerős a fenti kis szösszenet? Nos..., számomra mondhatni túlontúl is. Szegény bü-
fés bácsi már tudja, hogyha odamegyek, és csak felfelé bámulok, akkor már adja is a fen-
tebb említett, nem éppen egészséges italocskát. Isszuk, ha fáradtak vagyunk, ha bulizunk, 
és buli után, meg amikor csak eszünkbe jut, mivel már lassan a hétköznapjaink elenged-
hetetlen kelléke. Nos igen ám, de egyáltalán tudjuk mi is van benne, vagy mire is jó ez az 
ízesített, színes vacak, amit nap mint nap milliók vesznek meg? 

Nos, mikor kitalálták ezt a bizonyos folyadékot, a cél az volt, hogy a munkában/stressz-
ben elfogyasztott energiát fogja pótolni a szervezetnek, s ezzel kitartóbbá, frissebbé és még 
jobb teljesítményűvé tesz minket. Igen, ez nagyon szép és nagyon is jó, a reklámnak és 
az emberi hiszékenységnek a legszebb táptalaja. Szerintem nincs senki olyan, aki nemet 
mondana egy olyan ígéretnek, hogy nem lesz fáradt, jobban tud koncentrálni és teljesíteni. 

Kezdjük akkor kicsit béka módjára boncolgatni, h mit is iszunk meg tulajdonképp. 
6 
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Az energiaital tulajdonképpen nem más, 
mint koffein és cukor. A többi alapanyag ál-
talában eltér, de ahány féle márka, annyi faj-
ta íz, kiegészítő és összetevő. 

Ilyenkor mondhatnák a kedves hölgyek, 
hogy álljunk csak meg egy szóra! Mi az, 
hogy cukor? 

Én cukormentes energiaitalt iszok, mert 
vigyázok az alakomra és az egészségemre! 

Hölgyeim! Ez olyan, mint zokniban lábat 
mosni, vagy mint a só mentes só! Ugyanis 
az energiaital fő alapanyaga a cukor és a 
koffein megfelelő elegyének gyors és hatá-
sos felszívódása a szervezetben. 

A koffein az az anyag, amelytől az erek 
az agyban kitágulnak, segítve a tápanyagok 
nagyobb mennyiségben való bejutását az 

[ agyba. De a koffein mellett ma már megta-
, láljuk az úgynevezett taurint. Utóbbi a sej-
, tek anyagcseréjét igyekszik felturbózni, és 

amely a fiatalok egyik legnagyobb és legbő-
szebb életveszélyes anyaga. Szerintem isme-
rős mindenkinek az egyéb szeszek energia-
itallal kevert finom íze. Nos, lehet, hogy jó 
az íze, jól néz ki, de a taurin az a kedves kis 
anyag, mely alkohollal keveredve mérgező 
vegyületté alakulhat, ami nem éppen jó ha-
tású a szervezetünkre! Tudom, ez nem na-
gyon meggyőző önmagában, ez tény. De in-

kább csak figyelmeztetés a veszélyre. Mert 
például nem tudom mennyire is tudjá-
tok, hogy az alkohol alapból felgyorsítja az 
energiafelvételt, energiaitallal vegyítve a ha-
tás sokszorozódik. Bulizás közben nem árt 
vigyázni, ugyanis mindkettő vízhajtó hatá-
sú, vegyítve, pedig ismételten jobban dol-
gozik a szervezetben, s kiszáradást, rosszul-
létet okozhat. 

De most kicsit felejtsük el a bulit, és gon-
dolkozzunk hétköznapi szemmel. Szomjas 
vagyok, veszek egy energiaitalt! NE TEDD 
:) Ugyanis az úgynevezett folyadéknyomás 
magasabb bennük, mint az emberi szerve-
zetben, csak a kiszáradást segítik. 

De még kicsit megspékelve a dolgokat 
rákontráznék, hogy mivel koffein van ben-
ne, a szívműködést nem is kicsit fokoz-
za, ami nemhogy a szívbetegeknek, de az 
egészséges embernek sem tesz éppenséggel 
jót. Hasfájást, szédülést, magas vérnyomást 
okozhat, és ha hiszitek, ha nem, függőséget 
is okozhat! 

Egy kisebb kiszerelésű energiaital kof-
feintartalma megegyezik kettő darab dup-
lakávéval, míg az egyliteres monstrumok 
körülbelül 15-20 kávéval érnek fel (ez még 
gombócból is sok). 

u un ntn MmiM utt 
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Ha hiszitek, ha nem, CSAK hazánkban 433 fajta energiaital vagy energiaital féle készít-

mény létezik. Ennek oka, hogy itt is a hétköznapi emberek egyik állandósult, fő fogyasz-
tási cikkévé vált eme folyadék. Miért történt ez? A válasz egyszerű: mert jobbak, okosab-
bak, gyorsabbak akarunk lenni, még jobban szeretnénk teljesíteni fáradtság és minél ke-
vesebb alvás mellett. 

Az energiaitaloktól úgy érezzük, hogy IGEN, ez megvalósul, ez hat és ettől szuperman-
ek és szuperwoman-ek leszünk. De itt is megvan a nem is kicsi hátulütője a dolgoknak. 

Azok, akik személyesen is ismernek, mostanra szerintem már fél méteres mosollyal 
az arcukon olvassák eme szavakat, ugyanis szerény személyem is energiaital fogyasztó, s 
mondhatni gyakori rendszerességgel. Engem is elkapott ez a modern életmód sajnos, de 
mint fentebb említettem, én is csak jobb akarok lenni halandó emberi mivoltomnál. 

Nem azt mondom, hogy azonnal le kell mindenkinek tennie. DE! Legyetek okosak, 
igyekezzetek inkább aludni, figyelni magatokra, mert az energiaitalok veszélyesék is lehet-
nek, ha nem vigyáztok, és átálltok a sötét oldalra. 

A tőlem kicsit szokatlanul komolyra sikerült cikket tulajdonképpen azzal zárnám, hogy 
ezt nem ijesztgetésnek, hétparancsolatnak szántam, hanem a hétköznapi életünk egy apró 
mozzanatát nagyítottam fel csupán gondolatébresztőnek. 

Legyetek jók, ha tudtok! :) 
-=Spritc=-

Apa, apa! Mi lesz ebben az évben a Karácsonyfa alatt? 
-ParKetta Kisfiam, parKetta! 

Két szóKe nő cseverésziK. 
- Képzeld idén a Karácsony pont pénteKre esiK! 
- Jufi remélem nem 23-ára... 

A z ötéves Kislányt megKérdezi a mamája, mit szeretne Kapni Karácsonyra. 
- Fogamzásgátló tablettát - válaszolja a KicsiKe. ^ ^ 
- MineK az neKed? 
- Már van négy babám és nem szeretnéK még egyet. 

Két KisKöiyöK sétál hazafelé a hittanóráról. 
- Te beveszed ezt az ördög elvisz dumát? 
- A, tudod, hogy volt a Télapóval is, ez is biztos csaK az apuKáa 

Két rendőr elmegy az erdőbe, hogy Karácsonyfát vágjanaK maguKnaK. A térdig 
érő hóban gázolva óráK hosszat KeresiK a megfelelő fenyőfát, de nem taláüáK. 
A nap lenyugsziK, feltámad a jeges szél, a távolban felvonyít valami állat. 
Az egyiK rendőr odafordul a másiKhoz-. 
- Na, ebből neKem elegem van! A legKözeiebbi fát KivágjuK, aKár fel van díszít-
ve, aKár nincs! 

(Karácsonyi) poen saroK 
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Karácsonyi sztori 

Mivel közeleg a karácsony, ezért arra gondoltam, hogy megleplek Téged kedves olvasó 
egy karácsonyi sztorival. Számomra, többek számára, mint gondolnátok a karácsony a jó-
ízű, megható, olykor teljességgel meglepő sztorik időszaka, így nem ritka, hogy könnyes 
szemünk nem a meghatottságtól, hanem a nevetéstől fénylik. 

Egyszer, valamikor régen egy tökéletes férfi és egy tökéletes nő találkozott. Tökéletes 
udvarlás után tökéletes esküvőjük volt. Az életük együtt természetesen tökéletes volt. Egy 
havas, viharos karácsonyeste, ez a tökéletes pár az autójával ment egy kanyargós úton, 
amikor észrevettek egy szomorú alakot az út szélén. Mivel tökéletes pár voltak, megáll-
tak segíteni. A Mikulás vol,t egy nagy halom ajándékkal. Mivel nem akarták, hogy bár-
mely gyermek csalódjon karácsonyeste, a tökéletes pár felvette a Mikulást és a játékait az 
autójukba. Hamarosan össze-vissza autókáztak, hogy kézbesítsék az ajándékokat. Sajnos a 
rossz (vezetési) körülmények miatt a tökéletes pár és a Mikulás balesetet szenvedett. Csak 
egyikük élte túl a balesetet. 

Ki volt a túlélő?(A választ lent találod.) 

A tökéletes nő élte túl. Ő Az egyetlen, aki létezett eredetileg is. Mindenki tudja, hogy nincs 
Mikulás, és nincs olyan, hogy tökéletes férfi. A nők hagyják abba az olvasást itt, ez a vicc. 
Vége! A férfiak olvassanak tovább! 

Szóval, ha nincs tökéletes férfi, és nincs Mikulás, a nőnek kellett vezetnie. Ez megmagya-
rázza, miért szenvedtek balesetet. Ha már itt tartunk: ha nő vagy és még mindig olvasol, ez 
szemléltet még valamit: A nők sosem hallgatnak arra, amit mondanak nekik. 

Ezekkel, a sorokkal kívánok mindenkinek Boldog, szép Karácsonyt! 

Baöi 
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Ünnepekre hangolódva Programajánló 
Vizsgaidőszak küszöbén állva nincs is jobb dolga az embernek, mint minden fontos 

jegyzet beszerzése és sokszorosítása, de én azt is gondolom, hogy a szórakozás és kikap-
csolódás leleményességének tárházával is rendelkezünk mi főiskolások. Piros betűs ünne-
pekre készülődve, a mostani programokat e téma köré csoportosítottam. 

2010. december 15-én az IH Rendezvényközpont egy fantasztikus hangulatú €Cö ka-
rácsonyi PartivaC várja azokat, akik kellemes kikapcsolódásra vágynak. Egy olyan ese-
ményre, amely meghozza az ünnepi hangulatot az egész család számára. A zenés program 
hangulatfelelősei a hazai musical és operett világ legkiemelkedőbb sztárjai Polyák Lilla, 
Mészáros Árpád Zsolt, Nagy Sándor és Szabó Dávid. A népszerű musical- és operett részle-
tek mellett az előadók meglepetésdalokkal is készülnek. Nagy Sándor megjelenő önálló le-
mezéről először hallhat dalokat ezen az előadáson a szegedi közönség. 
Jegyár: 3.700 Ft és 3.100 Ft. 

A szegediek szerint is jár az állatoknak az 
ünneplés, a sok szeretet és a karácsony. 2010. 
december 17-én a Szegedi Vadasparkban idén 
is megrendezik az ÁCCato^ Karácsonyát. Az 
állatok olyan szerencsések, hogy már egy hét-
tel karácsony előtt együtt ünnepelhetnek egy 
csomó kisgyerekkel és megkaphatják az aján-
dékukat. A gyerekek készítenek az állatok ré-
szére finom ünnepi lakomát és ők is fogják 
átnyújtani a finom fogásokat. Úgy gondolom 
nem csak kisgyerekes családoknak szól ez a 
program! 

Magyarod Karácsonya. A Csongrád 
Megyei Közgyűlés és az Ópusztaszeri 
Nemzeti Történeti Emlékpark közös szer-
vezésében megrendezésre kerülő ünne-
pi alkalommal szeretnének hozzájárulni 
a karácsony még szebbé, tartalmasabbá 
tételéhez. Népi betlehemes az Erdélyből 
érkező karácsonyfa alatt, hiteles magyar 
emberek karácsonyi gondolatai, előadó-
művészek versei, énekei, közös ünneplés 
a határokon kívüli magyarokkal - mind-
mind segítenek ráhangolódni Krisztus 
születésnapjára. Mikor? 2010. december 
18.(szombat) Hol? Ópusztaszeri Nemzeti 
Történeti Cm&é^pat^. 
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Szegeden idén is megadják a módját a szil-
veszteri ünneplésnek. 2010. december 31.-
én a Széchenyi téren fergeteges progra-
mokkal várják azokat, akik egy nagy közös 
dínom-dánommal a téren kívánnak elbú-
csúzni az óévtől. A 201 l-es újévet a hatal-
mas tűzijáték után koncertekkel és utcabál-
lal köszöntik a szegedi szilveszterezők. 

2010-es év utolsó programajánlójával kívá-
nok mindenkinek Békés, Boldog Karácsonyi 
Ünnepeket, fergeteges Szilvesztert és sike-
res Vizsgaidőszakot! 

Pampogi 

„Mi a közös a húsvéti nyusziban és az igaz szerelemben? 

. . .Az égadta világon semmi, mert egyik sem létezik." /Tuti gimi c. sorozat/ 

Most komolyan?! Valóban ennyiben merül ki a XXI. Század egyik legnépszerűbb soro-
zatának szerelemdefiníciója? Az igaz S.Z.E.R.E.L.E.M. jelensége napjainkban tényleg csak 
egy „Kapitalista összeesküvés melyet a film, a sajtó és a zeneipar terjeszt... és mindenki 
szarul van, mert vagy K.E.R.E.S.I azt a nem létező valamit, vagy azt hiszi, hogy keveseb-
bel kell beérnie"??? 

őszintén? Fogalmam sincs... és nem is az én tisztem, hogy a bevezető szövegben fog-
laltak által feldobott labdát lecsapjam. A következő cikkem során csupán az előző bekez-
désben kiemelt két kifejezésre alapozva, kvázi a netes társkeresés-, mint korunk népsze-
rű párválasztási fórumának - „FAIL"- jeire szeretném felhívni a mélyen tisztelt publi-
kum figyelmét. Természetesen jelen esetben is minden egyes történet az élet által inspi-
rált; a szereplők a legkevésbé sem kitaláltak, sőt... élő személyek. A valósággal való bár-
milyen egyezés a reményüket vesztett magányos szívek legnagyobb bánatára megingatha-
tatlanul fenn áll. 

Eddigi életem során már jó néhány alkalommal megfogalmazódott bennem a felisme-
rés, mely szerint alapvetően rossz korba születtem, hiszen annak ellenére, hogy maximá-
lisan elégedett vagyok az életemmel, jó néhány dolgot szívesen újra divatba hoznék a le-
tűnt korok palettájáról. Egyik ilyen hiányérzetem a kulturált és finom, a legkevésbé sem 
tolakodó udvarlás tárgykörére éleződik ki. Manapság minden a másikkal szemben felállí-
tott elvárásaink köré szerveződik, amik persze nem is a saját véleményünkre szorítkozva 
születnek; mindinkább a Hollywood által diktált, Cosmopolitan, Playboy stb. szent lapjain 
kötelező érvényű normaként megjelenő trendek nyomán a haverok/barinők 
kreálta hamis ideálok képét tükrözik. A közönséges halandó (a példa kedvé-
ért tegyük fel, hogy Én) hiába álmodik 190 cm magas, izmos, vonzó, mind-
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emellett rendkívül művelt, intelligens, humoros, lovagias és megértő szuper-
sztár sportoló udvarlóról... azért lássuk be, nem sok esély van rá: 1:.. .hogy lé-
tezik ilyen! 2:...hogy Ő is rám vár! 3:...hogy amennyiben mégis, egy naprend-
szerben élünk! Ezért a sok csalódás... innen pedig egyenes út vezet az igaz sze-
relem interneten történő felkutatásának fázisához. Ez a megoldás azért lássuk 

be: inkább felhasználóbarát, mint a hagyományos „face to face" módszer; többek között 
azért is, mert minden egyes regisztrált egyén a saját komfortzónáján belül mozoghat, kerül-
ve a nyilvános kudarc veszélyét, fokozva azzal a ténnyel, hogy igénytelen, alpári vagy feltű-
nően ronda emberek elvétve fordulnak elő az ilyen jellegű oldalakon. Persze az már megint 
egy más kérdés, hogy a napszemcsis, zselézett hajú, törülközőben pózoló izmos fiú Goethe 
idézetekkel milyen szintű Photoshop felhasználói vagy irodalmi ismeretekkel rendelkezik; 
vagy éppen a „csinosnak mondott" nyaktól felfelé profilból lefotózott lány komplett smink-
ben és lélegzetelállító frizurakölteménnyel valóban megfelel-e az eddigiek során 10000 levél 
keretében előzetesen kialakított képnek. Akár ezt úgy is felfoghatjuk, mint a zsákbamacska 
szélsőséges változatát, az orosz rulettet. Veszélyes játék... legalábbis nekem annak tűnt, így 
aztán nem hagyhattam annyiban a dolgot. 

Nos, nekem a számos pozitív és 
könnyfakasztó love sztori ellenére is meg-
annyi fenntartásom volt az ismerkedés 
ezen formájával szemben. Ez majdnem 
olyan, mint a mobil épületek, a műkaja.... 
vagy még inkább a reformációt megelőző 
időkben használatos búcsúcédulák szel-
lemiségére emlékeztet: fizetsz a boldog-
ságért, akár az örömszerzés egy másik 
formájáért, amit most, figyelembe véve, 
hogy ez egy iskolai lap, nem szeretnék 
részletezni. Mégis a cikk kedvéért félreté-
ve az előítéleteimet hamis, bár teljes mér-
tékben átlagos paraméterek felhasználása mellett regisztráltam az egyik népszerű társke-
reső oldalra. Alig született meg a decens kis felhasználói fiókom, máris jöttek a biztatónál 
biztatóbb üzenetek. Hiába, a friss hús kelendő áru. Egy fiúval indult a sor, aki volt annyira 
merész, hogy minden előzetes emberi gesztus nélkül fogta magát, és belinkelte nekem az 
adatlapját, amin mellesleg semmi értékelhető nem volt, csupán egy mappa 18+ címkével 
ellátva. Van, akinek bejön a „Csá! Hagyjuk a kólát, gyerünk" típus, de a megszólítást téte-
lező apró szócska nélkül valahogy számomra varázsát vesztette ez az egész kezdetben bi-
zalomgerjesztő ismerkedési kísérlet. így aztán könnyek közepette búcsút vettem az első je-
lentkezőtől: „Bocsi, de NEM a fiúkat szeretem". Rég nem nevettem ilyen jót:) 

A következő körben Apukám korú férfi keresi élete párját...az én szemé-
lyemben. Végül is - 30 év ide vagy oda - mit számít az, ha két ember szere-
ti egymást? Jól hangzik, ugye? Aztán belegondoltam, hogy kb. akkor menne 
nyugdíjba, mikorra az első gyereket már illik letudni, úgyhogy: Bocsi, de a 

http://www.hok.etszk


„ n n M M i a t 

mmms 
www.hok. etszk. u-szeged.hu 

FIÚKat szeretem. Mi jöhet még? Számos 18+ ajánlat... egy fuvarozó cég rek-
lámozásába foglalt gyenge ismerkedési kísérlet, egy modellügynökség (ne-
kem!?!), néhány szerelem első látásra...ÉS! Egy lány, aki szívesen elkísér-
ne pisilni... hát köszi, de inkább NEM. Ezzel végérvényesen felbuzdulva a 
nagy semmin, sajgó szívvel bár, de fogtam magam és töröltem a profilomat. 
Legalább olyan kitűnő poénforrásként szolgált ez az oldal számomra, mint a Facebook 
ajándékküldő alkalmazásai kezdetben. Persze bizonyos esetekben az internetes ismerke-
désnek is megvannak az előnyei, de én köszönöm szépen a lehetőséget... 

„Ó idők, ó erkölcsök..."- hangzott a római irodalmi illetve politikai elit kiemelkedő 
alakjának, Cicerónak szájából... pedig akkoriban még divat volt a romantika. Ehhez ké-
pest mi hol tartunk? Ki mond ilyeneket manapság, h felülmúlja az Isteneket az a férfi, aki 
téged nézhet, és hallgatja az édes nevetésed, mert mióta megláttalak nem létezik más szá-
momra? Catullus még tudta hogy kell egy nemesi rangú házas asszonyt megszelídíteni né-
hány édes szóval, ahogy az összes kortársa is. Ha napjainkban valaki ilyet írna, menne a 
Napiszarra, „napi gyík emós" címkével. De, hogy mi ennek a kéíoldalnyi egymás mellé do-
bált szónak az értelme? Azt döntsétek el Ti magatok :) 

Szűcs Rózsa 

Ünnepi december 
Elérkezett a december, ezzel együtt vizsgaidőszakunk parázós-tanulós korszaka is. A ta-

nulás mellet rengeteg inger vesz minket körül, lassan nem is lehet tudni hova kapkodjuk a 
fejünket. Van itt minden mi szemnek, szájnak ingere, teletűzdelve a nagy ajándék shopping 
idegtépő perceivel, óráival. Mindezek mellet így kevés idő jut mozizni, könyvet a kezedbe 
venni vagy hallgatni egy kis zenét, bár talán a zene akaratlanul is belopózik ünnepi hétköz-
napjaitokba, hiszen úton-utcasarkon másznak fületekbe a béke és szeretet dallamai. 

Mindesetre, ha mégis van időtök, a következő válo-
gatásból remélem találtok kedvetekre valót. 
Filmberkekben a decemberi hónap tartogat egy régi-új 
páros által játszott komédiát, mely a család, a kapcso-
latok sokszínűsége és poénos helyzetek örök tárháza. 
Greg és jack már több mint 10 éve tartoznak egy csa-
ládhoz, lévén, hogy jack lánya Greghez ment felesé-
gül, bár nem minden nehézség nélkül. Az évek eltelté-
vel azonban két unoka talán kicsit közelebb hozta őket 
egymáshoz. A boldog szülők szülinapi ünnepséget 
szerveznek az ikreknek, melyre váratlanul betoppan Pam 
exe, így Greg késztetést érez, hogy minél inkább megszi-
lárdítsa apai, férji és veji helyzetét, mindezt persze vicces 
helyzetek tömegével. Az Utódomra ütök a hónap közepé-
től várható a mozivásznakon. A főszerepekben Róbert de 
Niro valamint Ben Stiller látható. 
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Karácsony lévén nem hiányozhat ajánlómból egy igazi, 
mai karácsonyi történet sem. Igazán hű és aranyos jó ba-
rát minden bajban segíthet, akkor leginkább, ha a kará-
csony van veszélyben. Történt ugyanis, hogy mára a gyer-
mekek elvesztették hitüket a karácsony szellemében. A mi-
kulás, felbuzdulva, útnak indul, hogy megmutassa: a ka-
rácsonynak igenis van értelme, viszont időközben elfelej-
ti ki is ő. De szerencsére mellette van hű kutyája és egy se-
gédje, akik mindent megtesznek, hogy a karácsony szerete-
te nem múljon el a gyerekek szívében... Karácsonyi kutya -
balhé-t a Disney filmstúdió remek szereplőgárdája garan-
tálja: Zachary Gordon, Danny Woodburn, Richárd Kind, 
Bonnié Somerville, John Ducey, Wendi McLendon-Covey, 
Madison Pettis, Richárd Riehle, Mitchel Musso. 
A soron következő film, az igazi összesküvés kedvelőknekjelenthet kellemes kikapcsoló-
dást. Frank (Bruce Willis), Joe (Morgan Freeman), Marvin (John Malkovich) és Victoria 
(Helen Mirren) a CIA legjobb ügynökei, így a lehető legjobb céltáblát jelentik, ha valami 
nagy gubanc csomósodik a kormány berkein belül. Elindul egy hajsza ellenük, melyben 
csak egymásra számíthatnak, mindig egy lépéssel megelőzve üldözőiket, hogy fényt derít-
hessenek a nagy összeesküvésre. A Red című film premierje December 9-én kerül a mo-
zivásznakra. 
Kellemes mozizást kíván: 

Baői 

- A 

Három napja díszítek, 
Csípje meg a kánya, 
Majdnem belefulladtam 
a kiömlő gyantába. 
Nagyzolni akartam, de 
Látom rosszul tettem, hogy 
Luc helyett az idén, 
Mamutfenyőt vettem! 
Boldog Karácsonyt! 

Ünnepi 
sms-eK 

Konfettik hullanak, 
mulat a Föld népe 
Jókedvűen akarják 
zárni az Óévet. 
Trombiták hangja 
hasítja a csendet 
így köszöntik éjjel 
az újszülött évet. 

Távolság már nincsen, új idők járnak, 
Huncut kis angyalkák sms-ben szállnak. 
Szeretetet visznek, sok szép üzenetet, 
Boldog Karácsonyt így kívánok Neked! 

Újévi kis malac farka lógjon szádba, 
hajnali 6 előtt ne kerülj az ágyba! 
Durranjon a pezsgő, 
szóljon hát az ének. 
Ilyen Boldog új évet 
kívánok én néked! 
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EGYMILLIÓ FORINT ÖSZTONDII 
A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 

HALLGATÓINAK 

2008-ban a társadalmi felelősségvállalás területén adható legmagasabb állami kitüntetés-
sel (Kármán Tódor-díjjal) elismert SZTE Sófi Ösztöndíj célja a Szegedi Tudományegyetem 
tehetséges hallgatóinak anyagi támogatása ösztöndíjak által és teljesítményük erkölcsi el-
ísmerese. 
Ahogy az elmúlt 10 év során, ebben a tanévben is a szegedi egyetem nemzetközileg elis-
mert professzoraiból, tudósaiból álló kuratórium bírálja el a pályázatokat. A tanulmányi 
és tudományos teljesítményük alapján legjobbnak ítélt pályázók közül: 
- 5 hallgató nyerheti el a fejenként 200.000 Ft értékű ösztöndíjat, 
- további 5 hallgató pedig különdíjban részesül 
Hagyományt teremtettünk abból, hogy a díjakat a magyar kulturális élet világhí-
rű kiválóságai (2007: Jancsó Miklós filmrendező, 2008: Törőcsik Mari színművésznő, 
2009: Sebestyén Márta népdalénekesnő, 2010: Szabó István filmrendező) és a Szegedi 
Tudományegyetem Rektora adták át. A 2011. július 8-i díjátadó ünnepségre is neves köz-

_ életi személyiséget várunk. 
I Minden pályázó tagjává válik a Sófi 

Tehetséggondozó Kör és az SZTE Szegedi 
Tehetségpont hallgatói közösségnek, mely 
számos területen nyújt támogatást a tehet-
séges hallgatóknak: 
- ingyenes vagy kedvezményes belépő-
jegyek koncertekre, színházi előadások-
ra, képzőművészeti kiállításokra, sport- és 
egyéb rendezvényekre 
- interdiszciplináris programokban való 
részvétel 
- kedvező banki és pénzügyi szolgáltatások 

- ingyenes jogi tanácsadás 
Szabó István Oscar- és Kossuth díjas filmrendező és 
Prof. Dr. Szabó Gábor Úr átadja Nagy Dórának a Sófi ösztöndíjat 

A Szegedi Tudományegyetem legalább egy lezárt félévvel rendelkező, nappali tagozatos, 
államilag finanszírozott vagy költségtérítéses hallgatói nyújthatják be pályázatukat. 
A pályázat részletei és a pályázati űrlap megtalálható az egyetemi Karok honlapjain: 
A pályázatok benyújtási határideje: 2011. február 14. (hétfő) 

Minden pályázónak sok sikert kíván: 
ii min |„| in, min H, || min n s z re 
290010 01 2008 I 29001 011 Szeged, 2010. november 15. 
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Rejtvény 
Az előző számban nagy sikert aratott az Einstein játék, ezért gondoltam, hogy most is egy 
hasonló játékkal készülünk nektek! A helyes megfejtéseket december 31-ig várjuk a 
katka.erdos(a)gmail.com címre. Jó játékok mindenkinek! 
A novemberi szám két nyertese Sánta Dóra és Dinnyés Edit. Nyereményük l - l 
ZÁRÓJELENTÉS póló, amelyet a HÖK irodán vehetnek át. Gratulálunk! 

1. Karácsonyi shopping 

Dani 4 unokatestvérének vásárol ajándékot: Tominak, Pirinek, Lacinak és Gizinek. Az Ő 
vezetéknevük (nem feltétlenül ebben a sorrendben) Deák, Budai, Kiss és Nagy. Egyiküknek 
könyvet, másikuknak CD-t, egy harmadiknak játékot, egy negyediknek, pedig DVD-t fog 
ajándékozni. Mindegyik ajándékot másik napon tudja átadni: egyiket dec. 24-én, a má-
sikat dec. 25-én, egyet dec. 26-án a negyediket pedig dec. 27-én. Állapítsd meg, milyen 
ajándékot kap Kiss a következő információk segítségével! 
1.) Akinek Deák a vezetékneve, de nem Gizi a keresztneve, könyvet fog ajándékba kapni. 
2.) Akinek csak az ünnepek után (27-én) tudja odaadni az ajándékot, annak Kiss a veze-
tékneve, de nem Piri a keresztneve. 
3.) Aki játékot kap, annak a keresztneve Laci. Kiss nem CD-t kap. 
4.) Nagy nem dec. 25-én kapja az ajándékot. Tomi mindjárt első nap megtudhatja, neki 
mit hozott a Jézuska. 
5.) A DVD-t dec. 26-án fogja átadni. 
6.) Gizi nem CD-t kapott és a vezetékneve nem Budai. 

2. Szilveszteri party: 

Négy házaspár közös házibuliban ünnepelte a szilvesztert egy barátjuknál. Állapítsad meg 
a házaspár női tagjának, illetve férfi tagjának keresztnevét, a pár vezetéknevét, a házibuli-
ba érkezésük idejét és azt, hogy milyen ételt hoztak magukkal a buliba a következő infor-
mációk alapján! Ki volt a Viki férje és mikor érkeztek? 
• Mara vezetékneve nem Győri. 
• Az a pár, amelyik chipset hozott elsőnek érkezett pontban este 5. 30-kor. Az a pár, ame-
lyik sütit hozott, utoljára érkezett. (Piri sütije volt a legnépszerűbb desszert az estén.) 
• Viki férje nem Tomi és nem is a Pető vezetéknevű férfi. A Bíró házaspár ropit hozott. 
• A Váczi házaspár érkezett elsőnek, másodiknak Bíró Viki és férje, harmadszor az a pár, 
amelyik kekszet hozott, utoljára, pedig Karcsi és Piri érkezett. 
• Cili, akinek vezetékneve nem Pető, nem kekszet hozott. 
• Peti, akinek vezetékneve nem Váczi, 15 perccel az után a pár után érkezett, akik chipset 
hoztak, de mindez a Győri házaspár érkezése előtt történt. Balázs és a felesége, Mara nem 
sütit hoztak. 

- A 
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